



## 2014年3月25日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨向你转达以下信息：

各种武装恐怖集团继续对化学武器设施和正在运往拉塔基亚港以转运至叙利亚境外的化学物质威胁实施和实施恐怖袭击。2014年3月23日，被称为“人民阵线”的恐怖组织在Youtube网站上传了一个题为“人民阵线地震——对Ghuthah东部阿德拉地区的征服”的视频。该集团已被列入安全理事会第1267(1999)号决议和第1989(2011)号决议所设委员会负责维护的名单。该集团在叙利亚境内开展活动，并对我国人民和国家机构和基础设施实施了野蛮的恐怖袭击。

该视频显示了准备对大马士革农村省阿德拉地区 Sukkar 实施炸弹袭击的情况。一辆装载7000公斤梯恩梯和C4烈性炸药的BMP型装甲车由恐怖分子Shamil al-Ansari 驾驶，被用来进行袭击。由约旦恐怖分子Abu Sayf al-Urduni 驾驶的第二辆汽车炸弹也被用来进行炸弹袭击。该视频显示了准备车辆和自杀炸弹袭击的目标的情况。

请将这一情况提请安全理事会成员注意并将本函作为安全理事会文件分发给荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)

